

刺骨河水中浸泡40多分钟 小伙夜救两名落水女子

12月4日凌晨,靖江最低气温逼近0摄氏度,特别的冷。23岁的小伙子宋炳红看到两名落水女子,他毫不犹豫跳到冰冷的河中,在刺骨的河水里浸泡了40多分钟,在朋友的帮助下,救起了两名女子。

□朱娜 吴文锋



这就是宋炳红救人的小河



救完人宋炳红窝在被窝里躺了一天 朱娜 摄

上厕所发现两女子落水

“救命啊!”宋炳红在靖江城北桥附近经营一家烟酒店,凌晨1点多钟,他出门上厕所,突然听到有人呼救。宋炳红发现河里面有两个人影,情况危急,宋炳红没有犹豫,他边脱外套边奔向河边,这时,靖江夜里的气温已经逼近0摄氏度。

宋炳红下水后发现,落水的是两名女子,此时她们已经到了河中间,水漫过了下巴。他好不容易靠近这两名女子打算施救,可宋炳红的好意却被这两人拒绝,直到被水呛到,这两名女子才下意识地拽

住宋炳红。

在水里40分钟救人上岸

因为下水前没来得及脱下全部的衣服,再加上被人拽住,宋炳红在水里游动很艰难。甚至还呛了好几口水,他憋住气,一个猛子扎下去,从水底推着两人往岸边走。

让宋炳红意外的是,快到岸边时,这两名女子情绪又激动起来,两人又挣扎着往河中央去。拉住这一个,另一个又挣脱开,这时他已经在河里折腾了30多分钟,已感到双脚有些麻木,体力也吃不消了,可他又不能放弃。就在他感到支撑不

住的时候,朋友常学文来了,他一直在宋炳红的店里,见宋炳红上厕所半天没回来,便出门寻找。到了河边发现这一幕,常学文二话不说也跳到河里救人。

两人又花了10多分钟,终于将两名女子救上岸,其中一人手脚已经发僵,而另外一人更是快要昏迷。

救人后被子里躺了一天

把人救上来后,两名落水女子即被闻讯赶来的热心群众用车送走。浑身沾满了淤泥的宋炳红和常学文跑到浴室洗了个澡,然后分头回去睡觉。

12月4日下午,记者见到了宋炳红,因为夜里泡在水里受了凉,他只能裹着棉被躺在床上。门口的塑料盆里还放着救人后换下的衣服,衣服上全是泥沙。宋炳红告诉记者,救人的时候手机也掉进了河里,回来后因为身体不舒服他在被窝里一直躺着,到现在连饭也没有吃。

不过宋炳红并不后悔,“看到有人落在河里,不去救良心也不安啊。”宋炳红说,自己当时都没来得及想安全的问题。

记者通过电话向医院、公安等部门了解两名落水女子的相关情况未果,女子跳河原因尚不清楚。

说法

80后小夫妻 用离婚挽救爱情

丈夫为挣钱整天在外忙碌,妻子向法院起诉离婚,以此要求丈夫“多陪自己一点”。12月4日,两人在徐州市铜山区法院领取了离婚调解书。

2011年8月13日,80后的小波和小颖(均为化名)两人走进了婚姻的殿堂。婚后不久,生下了一个可爱的女儿,看着女儿一天天长大,小波感到了生活的压力,到外地打工,因为很忙碌,只能偶尔给小颖打个电话,谈的多是生活繁杂琐事。时间一长,小颖认为小波对自己冷淡了,多次要求小波回来未果后,小颖觉得只有离婚才能让他有危机感,铜山法院受理后首先进行了诉前调解。双方的父母和承办法官也多次做小颖的疏导工作,无奈小颖离婚态度坚决,法院正式立案并开庭审理。庭审前后,法官与两个年轻人进行了反复的沟通,但小颖铁了心要离,同时向小波承诺,离婚后愿意让他一起到外地打工,条件成熟后可以复婚。小波想,婚姻只是形式,两个人只要能在一起,感情就不会破裂。于是,双方签字,“正式”离婚,重新培养爱情。

戚厚碧 陈义 邢志刚

赌博欠下百万巨债 “富二代”成了小蠢贼

“富二代”张某因赌博被父母封锁了经济,为“不差钱”他干起了入室盗窃的勾当。10月26日,江都警方抓获犯罪嫌疑人张某,破获入室盗窃案件20余起,案值10余万元。

张某今年33岁,其父亲在江都区宜陵镇经营一家公司,家庭经济状况不错,算个“富二代”。张某整日与一帮狐朋狗友混在一起,变得嗜赌成性。他先在一家保安公司工作,干了没多久,他看到每月领到的那点薪水,心里很不平衡,便辞去了工作。父亲见他整日无所事事,便让其到家里的公司工作。平日里,张某与一帮朋友混在一起,每天赌钱,一次都有几千元输赢。张某还喜欢买彩票,每次都买一两千元,总幻想着能中头奖。就这样,张某浑浑噩噩地过着他认为很逍遥的日子。

直到有一天,债主上门讨债了,父母才知道儿子捅了大篓子,原来,张某平时赌博输多赢少,没钱时他又不肯向父母要,只好去借高利贷,借款

人见张某是个富二代,也就不停地借钱给他。就这样,张某欠下了100万元。万般无奈之下,父母帮张某还清了百万巨债,此后,其父母对张某严加管教,并封锁了他的经济。

为了赚钱买彩票、赌钱,张某将黑手伸向了别人家里,凭他的身手,轻轻松松一脚踹开别人家的门,进入入室盗窃财物。今年7月以来,张某窜至宜陵、邵伯、丁沟、郭村、樊川、真武等地,采用撞门的手段入室盗窃20余起,窃得现金、各类金器、电脑等物品,总案值10余万元。

10月7日,张某来到仙女镇某居民楼前,观察许久后,发现二楼的一户人家正在办丧事,到了晚饭时间,家人与亲朋们纷纷去了酒店,家里没有一个人。此时,在一旁等候多时的张某首先谨慎地敲了敲门,无人应答后,便一脚踹开了门,迅速进屋搜罗。不一会,房主老吴回来了,见门敞开着,便快速走进屋内,只见屋内被翻得一片狼藉。此时的张某根本没有意识

到什么,还在不停地翻找。“你在干什么?”老吴的一声呵斥着实把张某惊住了。愣了许久后,张某支支吾吾地回答:“别紧张,我,我,我是电信局的,来你家维修电路!”张某边说边向门口跑去,老吴一眼识破了张某的鬼把戏,一把抓住了他,张某见情况不妙,用力将老吴推到一边,快速下楼后骑车逃走,老吴立即报警。原来,老吴到了饭店,脚上穿着带白布的鞋,饭店工作人员觉得晦气,便要求他换双鞋再来就餐,不想撞见了小偷。

10月26日,江都区警方在扬州市邗江区抓获了犯罪嫌疑人张某。张某到案后,民警带着他挨家挨户指认现场,在到了宜陵镇一户被盗群众家中时,房主一眼就认出了张某,“你不是某某公司的小老板?我以前还在你家公司打过工的。”原本前途一片光明的张某,却因赌博改写了他人的人生,让人不禁感到惋惜。目前,案件正在进一步审理之中。

蒋梦璇 丁宇



残疾人明年免费乘公交

@陈莹 近日,南通市残疾人联合会召开新闻通气会,对今年涉及残疾人事业的3项政府为民办实事工程的进展情况通报。记者获悉,残疾人综合服务中心将于本月开工。此外,该市115个乡镇(街道)残疾人托养机构已实现全覆盖;从明年1月1日起,持证残疾人免费乘坐公交车实现全覆盖。

省“五星工程奖”南通获三金

@陈莹 近日,为期4天的第十届江苏省“五星工程奖”决赛在南京文化艺术中心落下帷幕。南通顺利摘获三金五银。其中,南通小话剧《那一瞬间》、小品《三个女人一套房》、京胡独奏《夜深沉》获金奖,广场舞《远古的呼唤》、《莲湘》,民乐合奏《故乡》,舞蹈《夕阳海韵》,歌曲《打开春天》分获银奖。据悉,江苏“五星工程奖”是我省群众文艺的政府最高奖,每两年举办一届。

精神病院急需冬衣 红十字会呼吁捐助

数百件爱心冬衣 昨送至病人手中

11月20日现代快报《环省新闻》版报道了连云港市东海县精神康复医院的60多位病人急需冬衣的消息,在东海县红十字会的求助下,连云港市红十字会立即委托当地一个民间组织向社会发起募捐。

昨天上午九点,在连云港市红十字会门前,一包包整理得非常整齐的衣物堆放在一起,几名志愿者正在等待东海县红十字会来接收这批衣服。据了解,在两个多星期的时间内,连云港市红十字会共收到了冬衣数百件,在即将送走的衣物中,记者看到有一个箱子还是从无锡邮寄到连云港的。

东海县红十字会的车辆到达后,这批凝聚爱心的冬衣即被装车运走。

东海县红十字会副会长陈士健告诉记者,最近气温连续走低,为防止康复医院的病人挨冻,他们之前已经将募捐的部分冬衣送到医院应急,随着这数百件的冬衣及时送到,60多位精神病人的御寒问题将得以彻底解决。

王晓宇

法官好不好 积分说了算

近日,睢宁县人民法院出台了《法官不良行为积分制实施办法》。服务意识差、对当事人合理要求不予理睬、态度冷淡蛮横、引发当事人投诉等36项不良行为纳入不良积分范围。积分情况将和评优评先、提拔任用等挂钩。据悉,此举在徐州法院系统尚属首家。

该院“法官不良行为积分制”是以《中华人民共和国法官职业道德基本准则》、《法官行为准则》为蓝本制定的具体约束内容。涉及收受当事人财物、对待当事人言行过激、违反“五条禁令”、工作作风漂浮、举止言行不文明等36项具体内容。法官只要出现规定中列出的不良行为,就要记入不良积分。当不良积分达到一定数额时,该法官就要受到相应的处罚,处罚形式分纪律处分和非纪律处理。

郭占 邢志刚